

港協董事會批評冰協「說了當做了」

【大公報訊】中國香港體育協會暨奧林匹克委員會就上月世界冰球錦標賽播錯國歌事件，昨召開董事局會議商討香港冰球協會最新提交的報告。會後，港協暨奧委會會長霍震霆認為冰協有不足，管理層責無旁貸，義務秘書長楊祖賜批評冰協「說了當做了」，港協暨奧委會下周一將向政府提交報告。

霍震霆讚選手即場反應

上月底於波斯尼亞舉行的世錦賽第三級賽事，香港擊敗伊朗後鬧出播錯國歌事件。港協暨奧委會昨召開董事局會議主要審議報告內容，會後霍震霆讚選手即場反應。

後霍震霆肯定港隊運動員和領隊的付出，讚揚選手聽到播錯國歌立即做出「T」字手勢要求停播的反應，但指今次事件冰協有所不足，管理水平需要提升。楊祖賜表示冰協的補充報告沒有解釋之前的疑慮，批評冰協「說了當做了」。

港協暨奧委會其後發聲明，指是否有遵從相關《香港運動員及隊伍參與國際體育賽事期間處理播放國歌和升掛旗區的指引》(《指引》)規定處理國歌，冰協在補充報告的回應仍屬片面之詞。事後，港協暨奧委會多次聯絡冰協管理層，要求交代詳情及會面，惟冰協執行委員會一直採取迴避的態度，反映其對事件的重視程度嚴重不足。

從會面中了解，港協暨奧委會認為冰協執行委員會在企業管治方面亟待改善。冰協主要依賴同時兼任領隊的秘書處理會務和運作，執行委員會內部欠溝通，以至主席在領隊未完成海外賽事回港前，對於播錯國歌一事的資訊掌握甚少，無法回應港協暨奧委會查詢。

港協暨奧委會認為今次事件責任，絕不應只由領隊獨力承擔。港協暨奧委會下周一向政府提交詳細報告，再共同商討懲處方法，重申相關決定是以整個冰球運動和運動員的發展為大前提，檢視冰協的企業管治絕不影響運動員及團隊。



▲港協暨奧委會會長霍震霆(前排右一)認為冰協管理層在播錯國歌事件上責無旁貸。 港協暨奧委會圖片

由香港哥爾夫球會主辦的國際都會高爾夫球錦標賽昨完成次日賽事，本地好手許龍一升上榜首。首日排第2的他全程保持專注，合共錄得6隻「小鳥」，結果保持前天的水準同樣錄得低標準桿6桿的64桿，總成績128桿，以兩桿之差反壓表現回落、首日賽事領先的菲律賓好手塔布埃納，進佔第一位，順利闖入今明兩天的決賽。

大公報記者 黃智佳



▲許龍一以2桿領先優勢，暫列榜首。 法新社



▼球手揮桿時，眺望粉嶺一帶樓景，別有一番風味。 中新社

國際都會高球賽次日手風順 許龍一奪榜首闖決賽

許龍一次日賽事開局表現更勝昨日，相比前天頭9洞只造出平標準桿34桿，昨同一階段已經收穫兩隻「小鳥」，以32桿完成。後9洞，這名今年才轉為全職的中國香港好手更加在第10、11、14和18洞再奪「小鳥」，結果連續兩日錄得低標準桿6桿的64桿。

今明全力爭冠

由於原本領先的塔布埃納未能保持首日63桿的水準，昨只取得低標準桿3桿的67桿，故許龍一以總成績128桿，兩桿之差反壓對方，以榜首姿態進入最後兩日的決賽，排第3的是澳洲球手米高亨特利。

許龍一表示，昨勝在夠集中：「在整輪賽事，我都心無旁騖，眼中只有白球。雖然今日入場的球迷很多，但我能全神貫注應付粉嶺球場的所有挑戰，冷靜地控制擊球策略，就像自己活在一個不受干擾的氣泡之中。另外，我的推桿特別稱心如

意，總能順利將球送到洞中。」

除了許龍一領先群雄之外，張雄熙、伍城鋒和吳所謂3名香港球手，都一樣能夠晉級。張雄熙首天高標準桿1桿完賽，昨前9洞先打出低標準桿3桿，全日低標準桿4桿的66桿，總成績137桿並列23位。

業餘球手吳所謂繼首日賽事造出平標準桿70桿之後，昨進一步取得低標準桿1桿的69桿，合共139桿並列48位過關。他喜言：「能在一眾職業好手中取得晉級資格，實在十分開心。很幸運，好友能夠擔任自己的球僮，他給我很多好建議，讓我專注揮桿。能夠參加國際大賽，我特別感謝香港高爾夫球總會給予機會，以及香港哥爾夫球會籌辦賽事。」伍城鋒則連續兩天都取得標準桿70桿，總成績140桿並列62位僅僅晉級。

至於中國業餘球手丁文一昨表現回勇，錄得低標準桿4桿的66桿，加上首天的70桿，總成績136桿並列14位，順利進入最後兩天決賽。



▲一班小學生獲邀入場觀看高球賽。 中新社



▶菲律賓球手塔布埃納由首日榜首位置，在次日賽事跌落第2位。 網絡圖片

中國足協再有兩官員被查

【大公報訊】據中新社報道：中國官方3月24日發布兩名中國足球協會官員被查消息。中國足協紀律委員會主任王小平涉嫌嚴重違紀，目前正接受中央紀委國家監委駐國家體育總局紀檢監察組和湖北省監委監察調查；中國足協競賽部部長黃松涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受中央紀委國家監委駐國家體育總局紀檢監察組和湖北省監委審查調查。

今年以來，中國足協已有多人相繼落馬。1月19日，官方同樣是在一日內發布兩則公告，中國足協第11屆執委會成員、原秘書長劉奕，中國足協常務副秘書長兼國家隊管理部部長陳永亮，分別被查。

王小平黃松涉嫌嚴重違紀

2月14日，官方通報，中國足協主席、黨委副書記陳戌源涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受中央紀委國家監委駐國家體育總局紀檢監察組和湖北省監委審查調查。

此外，2022年11月26日，官方通報中國國家男子足球隊原主教練李鐵被查。

江旻憓「孤身」出戰世盃南京站

【大公報訊】記者黃智佳報道：香港劍擊隊9將昨於女子重劍世界盃南京站預賽，全部鏖戰而歸，只有江旻憓能參與今日的正賽。不過，這位將以2號種子身份出戰的「女神」矢志保持今季穩定的水準爭牌，力圖從韓國名將宋世羅手上搶走世界「一姐」寶座。

其餘女重9將出局

今季，江旻憓連續4項國際賽事至少躋身8強，在世盃溫哥華站和大獎賽多哈站更分別贏得亞軍和季軍。她目前以187分世界排名第二，只落後第一的宋世羅13分而已，今日一戰有機會繼

2019年兩度登上「一姐」寶座後，再次成為世界第一。

江旻憓上周回港後，跟港隊隊友和廣東省隊練習。她透露發揮能夠保持穩定水準，多得練習更有計劃，減少依賴臨場發揮，同時指近兩次出賽都8強飲恨，希望今次可以再次贏牌。

可惜，江旻憓今日要孤身作戰，因為朱嘉望、張芷瑜、古雨桐、陳祉澄、陳鏗琳、陳海琳和黎曉瞳都在分組賽出局。連翊希和陳渭泠打入淘汰賽，可惜前者次圈以8：15敗給愛沙尼亞劍客，陳渭泠則以12：15僅負給美國選手，齊無緣正賽。

港單車隊聯賽奪兩冠一季

【大公報訊】2023年中國公路單車聯賽第一站於本月19日至23日在雲南芒市舉行，李思穎前

天於女子個人賽衝線前成功反超前，以金牌為中國香港隊劃上完美句號。加上劉允祐在男子團體計時賽和個人計時賽奪分奪1金1銅，港隊本屆取得2冠1季的佳績。

在為期5天的賽事，劉允祐率先於本周一的男子個人計時賽取得季軍。翌日的男子團體計時賽，他聯同高肇蔚、朱浚璋、吳森鐘、伍柏亨及繆正賢，攜手為港隊摘下冠軍。

女子組方面，李思穎先跟楊倩玉、梁穎儀及梁寶儀在女子團體計時賽取得第4名。於最後一天賽事，李思穎、楊倩玉、梁寶儀及梁穎儀一同轉戰個人賽，路段全長132公里。門到最後直路，李思穎和多名好手一齊衝線，前者最後以些微差距後上奪冠，替港隊再添一金，完成首站賽事。



▶李思穎(中)在領獎後合照。 香港單車總會圖片



▲連翊希(左)在次圈出局，無緣進入正賽。 國際劍聯圖片



▶江旻憓於2023年保持良好狀態。